



25/GM/RRP/ŚWK/PJ/2015/2

Katowice 2015-02-12

Zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z odpowiedziami (2)

W postępowaniu: Organizacja i przeprowadzenie kursu prawa jazdy dla uczestników projektu „Równi na rynku pracy”

W związku z otrzymaniem zapytań do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 4

Czy w treści referencji dołączonych do oferty przetargowej musi być zawarta kwota zrealizowanej usługi? Posiadamy takie dokumenty z zawartą informacją o ilości osób biorącej udział w szkoleniu, nie uwzględniono ceny. Czy wobec tego wartość wpisana do wykazu usług będzie wiarygodna?

Odpowiedź:

Referencja jako dokument poświadczający prawidłowe wykonanie usługi winna zawierać informację o należyтым wykonaniu usługi. Pozostałe informacje nie są obowiązkowe. Wiarygodność informacji z wykazu potwierdza wykonawca podpisując wykaz usług.

WOJEWÓDZKI KOMENDANT
OCHOTNICZYCH HUFCÓW PRACY

Mariusz Pawelec